2025.4.19 星期六 责编:王振 美编:郝莎莎

10部法国佳作亮相

2025法国电影展映南京站启幕





启幕现场 主办方供图

一年一度的法兰西光影之旅开始啦! 4 月18日,2025年法国电影展映南京站在卢米 埃南京金鹰新街口影城启幕

法国电影展映活动由法国影视联盟主 办,法国驻华大使馆协办。自2004年在北京 举办首届至今,法国电影展映作为"中法文化 之春"活动的一部分,积极向中国观众推介法 国电影,促进中法文化交流。

南京站将展映至4月27日,观众有机会 在大银幕上看到10部类型、题材、风格各异 的影片

《基督山伯爵》《我的马塞洛》《火星特快》 《我的罪行》《波尔多囚犯》《动物王国》《惺惺 相惜》《日本的西多妮》《三个火枪手:米莱迪》 《天啦》……

展映作品涵盖喜剧、悲剧、动作、悬疑、科 幻、动画片,讲述浪漫动人的爱情、动荡不安 的青春、自我的挣扎、温暖的互助、正义与救 赎、怀念与新生。

其中多部曾入选戛纳、威尼斯、安纳西等 国际知名电影节,并斩获法国电影凯撒奖等 多个重要奖项,呈现当下法国电影的多样性, 满足不同观众的观影需求。

活动现场,众多影迷齐聚,共同观看开幕 影片《天啦》

21年以来,法国电影展映已成为中法文 化领域交流的重要平台,众多法国电影人以 此为契机来到中国,推动中法两国电影行业

著名法国演员伊莎贝尔·于佩尔担任本 次展映宣传大使,4月20日(本周日),她将出 席在卢米埃南京金鹰新街口影城举办的《日 本的西多妮》和《波尔多囚犯》映前见面会,与 现代快报/现代+记者 丁梦 观众对谈交流。

开心麻花新剧《空降未婚妻》将在南京驻演

现代快报讯(记者 李鸣)当爱情沦为谎 言游戏,是荒诞收场还是真心突围?近日, 开心麻花新剧《空降未婚妻》在南京试演。 该剧改编自载入吉尼斯世界纪录的法国经 典话剧《波音波音》,以本土化改编和高密度 笑点,为观众呈现一场兼具法式优雅与中式 幽默的爆笑大戏。

剧中,留法归来的"时间管理大师"顾嘉 楠,周旋于三位空姐未婚妻——泰国空姐泰 拉、韩国空姐英娜与日本空姐美优之间。一 场台风引发的航班停航,让三位空姐意外相 遇,顾嘉楠与发小霸霸、佣人费阿姨不得不 上演"谎言保卫战"。多扇门构建的舞台空 间、无换景的紧凑节奏、演员与观众的零距 离互动,让现场观众直呼过瘾

法式幽默如何击中中国观众? 对于改 编海外剧目的本土化挑战,该剧导演师帅在 访谈会中坦言原版节奏较慢,人物动机更偏 向荒诞,所以在改编时将场景极致化、语言 本土化,其中也更新了不少网络热梗,让笑 点更接地气。紧凑的剧情和贴近生活的表 达,更好地平衡了原作的法式浪漫与中国观 众的情感共鸣。

对于剧中渣男角色的争议,师帅表示这 部剧并非宣扬多角关系,而是通过夸张的喜 剧冲突,反思现代人对爱情的选择。"我们倡 导的是唯一与真诚,希望观众在笑声中找到 对真爱的期待。

高颜值演员阵容是剧目另一大亮点。



《空降未婚妻》

剧中三位"未婚妻"各具特色:美优可爱、温 柔隐忍;英娜性格很软,拳头很硬;泰拉性格 和身材都"泰酷辣"。三人折射出当代女性 多元的情感态度。发小霸霸一角则因勇敢 追求真爱成为观众热议的焦点。而佣人费 阿姨的打工人精神则是在荒唐闹剧中保持 乐观、保持对生活的热爱。

《空降未婚妻》是由开心麻花和兜兜米 新空间联合推出的沉浸式喜剧。该剧南京 站出品人翟卫星透露,《空降未婚妻》将在南 京开启长期驻演。作为开心麻花继《疯狂理 发店》后的又一沉浸式力作,该剧依托南京 成熟的剧场生态,主打入门级艺术体验,吸 引从未接触过话剧的观众走进剧场。"小剧 场的魅力在于打破'第四堵墙',观众不仅是 旁观者,更是剧目的参与者。"

老人去世存款归护理院的干孙女?

继子女告上法庭,最终在法官调解下妥善化解

老人住进护理院,与院里的医护人员签 订协议,约定对方负责给老人生养死葬,待老 人去世后可获赠其银行存款。然而,当老人 去世后,她的四个继子女将这名医护人员告 上法庭,认为应当由他们来办理丧事,并要求 对方退还老人的财产。4月18日,现代快报 记者了解到,日前南通如皋法院磨头法庭受 理了一起涉老纠纷,最终在法官的调解下妥 善化解

姜奶奶生前与小黄签订了协议,约定由 小黄负责姜奶奶的生养死葬,姜奶奶则将银 行存款赠与小黄。姜奶奶去世后,小黄准备 按照姜奶奶的遗愿办理丧事。然而,姜奶奶 的继子女们得知此事后,认为小黄身份特殊, 其作为护理院的医护人员接受赠与有违公序 良俗,坚持老人的后事应当由他们来办理。 双方为此争执不下,姜奶奶的继子女们于是

庭审中,双方各执一词,争论激烈。为查 明案件事实,承办法官徐洁在庭审后又前往 护理院实地调查,随后迅速召集双方进行第

一轮调解,最终经过多番释明和沟通,小黄同 意老人的后事由其家人操办

承办法官趁热打铁,再次召集双方就遗 产分配进行第二轮调解。继子女一方表示, 小黄应当全部返还老人的财产,但考虑到小 黄也确实为姜奶奶带去了温暖与关怀,愿意 适当补偿。小黄则认为,自己对姜奶奶尽到 了照顾义务也愿意按照协议约定负责丧葬事 宜,应当尊重姜奶奶自己的赠与意愿。双方 就返还的数额僵持不下,调解一度陷入僵局。

承办人劝解,双方应当本着互谅互让、妥 善化解纠纷的原则,早日协商处理本案,让老 人入土为安。通过几番"背靠背"调解,双方 各让一步,最终达成了一致意见,并就款项的 交付时间、姜奶奶丧事操办的具体事宜等细

调解达成后的第三天,小黄按照约定退 还了款项,并将姜奶奶的证件等交至法院。 继子女们收到上述物品后的两天内妥善安排 好了老人的后事。(文中当事人均为化名)

通讯员 孙德宝 现代快报/现代+记者 严君臣

给17岁孩子大面积文身,赔了1.5万元

现代快报讯(通讯员 马影 吴婷 记者 张 晓培)近年来,一些未成年人以文身的方式 彰显个性,但却忽视了文身可能对读书、就 业、参军等生活带来一定影响。近日,徐州 经济技术开发区人民法院就审理了一起这 样的案件,认为文身师在未准确核实顾客年 龄的情况下,为其进行文身存在重大过错, 应当承担相应责任。

2024年8月,17岁的小勇与同学一起 到文身工作室文身,经过沟通,文身师在小 勇的右腿大面积文了一只猛虎。次月,小勇 父亲发现了文身,认为文身师向未成年人提 供服务,侵害了未成年人的健康权利。

小勇父亲了解到清洗文身需要耗时两 年,且存在清洗不干净、留疤等风险。随后, 小勇父亲将文身师诉至法院,要求退还文身

费1000元、赔偿3000元,并支付清洗文身 费用及精神损害抚慰金4万元,共计44000

法庭上,文身师辩称,文身前已经问过 小勇的年纪,对方称已经成年。

法官称,小勇在文身时是未成年人,属 于限制民事行为能力人,小勇的父亲平时疏 于管理和教育,没有给予孩子正确的审美 观,因此也负有一定责任。文身师在未准确 核实小勇年龄的情况下为其进行文身存在 重大过错,应当承担相应责任。

因此,小勇的文身行为应属于无效民事 法律行为,文身工作室应当进行一定的赔

经法庭调解,被告文身师赔偿原告 15000元。

以介绍项目工程为名骗了18名包工头,3人获刑

现代快报讯(通讯员 丁晓头 叶珍 记者 王瑞)3名社会人员以帮助他人介绍项目工 程为诱饵,凭借精心设计的骗局,将18名满 怀期待的包工头骗至指定地点接洽,在长达 半年的时间里,频繁实施诈骗。不仅工程没 着落,也让包工头们承受了不同程度的经济 损失。4月16日,经南京市高淳区检察院提 起公诉,该案3名涉案人员以涉嫌诈骗罪被 法院判处6年至2年3个月不等的有期徒刑,

2023年5月的一天,做工程项目的孙某 接到一个电话,对方说有个工地项目工程,如 果想接的话由他介绍与项目方接洽。而这个

打电话的人则是孙某之前经人介绍认识不久 的巩某。听说有工程可做,孙某也没有多想, 就联系了另一名同行,匆忙赶到了巩某所说 的接洽地点。孙某赶到时, 巩某就介绍了已 在这里等他的两名项目方经理给他认识。双 方接洽后,其间巩某以宴请项目方及安排娱乐 为由,让孙某支付9000元买了单。此后一连 几天,双方接连谈了4次,无一例外均要请吃饭 和安排娱乐,也使孙某支付了数万元的费用。 在这之后的半年多时间内, 巩某等人用这种方 式以同一项目工程为名,先后频繁地与18名包 工头接洽,以安排娱乐活动、收取好处费等理 由,骗去18名包工头48万余元。

4月26日德牙口腔3周年庆典

拨打86286666报名活动免费领199元乳胶枕

4月26日,河西高品质德系口腔医院 -南京德牙联合口腔医院将迎来3周年 院庆盛典,当天也推出一年一次的超低优 惠! 想种牙的市民朋友一定要关注"1000 颗种植体免费种"活动优惠,并且是严选国 际知名品牌种植体。还有100名"德国 UDMS 数智化即刻舒适种牙技术"免费体 验名额,让您安心、舒心、放心种牙。术前 不怕、术中舒适、术后长效镇痛,种牙也可 以是一场舒适化的体验。

同时,"100万元现金红包免费抽"活动 惊喜上线!公证处全程监督抽奖,活动真 实有效、公平公正。4月26日周年庆典当

天更是享受折上折,现场砸金蛋享受优惠 价再减1000元、更有价值10多万元的冰 箱、彩电、洗衣机等众多品牌家电现场抽

现在拨打025-86286666 预约报名活 动领取邀请函,当天就可以凭邀请函在活 动现场领取价值199元的乳胶枕1个,不管 看不看牙都能带回家。但是礼品数量有 限,报名人数众多,有看牙需求的市民朋友 千万不要错过。

德牙口腔3周年,多重惊喜已备好,1 年仅此1次,错过再等1年! 用专业守护笑 容,让福利点亮生活!